



# 青春永不落幕一起奔赴下一切回海

叮铃铃铃!"考试结束,请考生立即停笔……"9日下午,3天的高考随着最后一门考试的结束铃声响起,就此落下帷幕。 交卷走出考场的那一刻,风里都是自由的味道。高考结束的这个黄昏,连夕阳都在为他们的成长鼓掌。 试卷封存的不只是答案,更是3年披星戴月的青春,少年的路,从此刻开始驶向更辽阔的远方。 高考这场"马拉松"终于跑到终点,但人生的赛道永无止境,下一站,希望他们跑得更酷。

#### 有一种心情叫"高考结束" 鲜花拥抱送考生 上演夏日温情

铃声响起,答题完毕! 6月9日18 时15分,2025年长春高考最后一门生 物学考试正式结束,这也标志着为期3 天的高考正式结束。考占外期待已久 的家长和老师,带着笑容和鲜花迎接 走出考场的考生,一些考生的弟弟妹 妹也带来了拥抱和礼物,考场外一幕 幕温情画面在各考点上演。

在东北师大附中考点,走出考场 的考生们,迈着自信的脚步走向人群, 不少家长怀抱向日葵等花束早早在场 外等候,为的是第一时间送上祝福,寓 意着"一举夺魁"。还有家长与孩子相 互拥抱,纷纷合影留念。

有考生表示, 高考是一次难得的 人生经历,但并不是终点,无论结果如 何,都相信自己可以拥有一个精彩的

"这一刻不问结果,拼过就很了不 起。青春不散场,未来犹可期!"连续 送考7年的班主任王老师说,最后一 门科目的试卷被缓缓合上,不仅是求 学路上暂时告一段落,更是无数日夜 努力的结晶在这一刻尘埃落定,她能 送给学生们的,唯有祝福!

最先从考场出来的吴同学满脸喜 悦地说:"考完心情还挺不错的,毕竟 最难打的一仗终于打完了。接下来的

这个假期想做一些有意义的事情,比 如去学开车。还想重拾弹琴的爱好。 在吴同学看来,今年的高考题目难度 可以接受,希望能成功上岸心仪的高 校,对于前来接自己的妈妈,"希望她 也轻松一些,这些年最辛苦妈妈了。"

高考,是一次青春的检阅,也是一 场成人礼。对每一位考生而言,这段 时光都将成为最弥足珍贵的记忆。考 生家长李女士说,她提前订了花,给女 儿一个满满的仪式感,祝愿他"一举夺 魁",并计划暑期出国旅行。她希望往 后的时光,女儿都能以梦为马,莫负韶 城市晚报全媒体记者 刘佳雪



各种条幅把仪式感拉满

## 有一种告别叫"不负青春" 高考并非终点,而是人生另一个起点

"所有人都给我站起来……"这是 高考考生祝子涵的亲朋祝贺她成功结 束高考时,拉出来的条幅上霸气的一

9日下午6时15分许,长春艺术实 验中学考点,考生们迈着轻松的步伐

有序走出考场,兴奋地奔向门口等待 着的家长、亲朋,而迎接他们的是一个 个拥抱和鲜花。

考生祝子涵的亲朋拉起条幅等待 她走出考场,条幅上的话很霸气:"迎 接宇宙第一美丽霹雳无敌的祝子涵大



祝福的条幅下,母女紧紧拥抱

王高考归来!"这个条幅引来了众多家 长的围观。 走出考场的祝子涵一眼就看到了条

幅,高兴地跑过来,与妈妈拥抱在一起! 她在接受记者采访时说,考试很 理想,她很满意。假期了,她有出行的 计划,还要坚持减肥,让自己变得更 美。同时她感谢老师和家长对她的辛

"我们不会问她考试的结果,只要 拼过了就不会后悔!"考生家长刘先生 手捧鲜花,和妻子在考占外隹急地等 待着,见到女儿走出考场,刘先生迅速 跑过去,将鲜花送给女儿,夫妻俩分工 明确,妻子负责拍照,他则负责献花, 随后,一家三口紧紧拥抱在一起……

"终于考完了,我今晚要和同学看 -场电影……"考生王同学冲出考场 的大门,跳起来欢呼着,"终于全考完

"我要回家好好睡一觉,所有的事 情明天再说吧……"走出考场的考生 赵同学看上去不是那么兴奋,疲惫之 情溢于言表,他说,自己在高中阶段付 出了很多努力,身心都是疲惫的,他要 好好休息几天,把心情放轻松一些,等 待高考成绩的公布。

而对于考生秦同学来说,首先要感 谢父母这么多年来对他的辛苦付出,还 要感谢学校老师对他的培养。"现在高 考结束了,我将要踏上自己新的征程, 我准备在假期把驾照考下来,再去外地 旅旅游,好好地陪父母散散心!"

城市晚报全媒体记者 陆续





各式鲜花迎接考生

#### 有一种幸福叫"温暖陪伴" 有家属身穿旗袍考场外已守候3天

6月9日,高考最后一天,考生们继续 在考场书写梦想,家属们也持续在考场外 守候。对于陪考家属们来说,旗袍似乎是 永远的"王道",家属们几天下来身穿各种 款式的旗袍,为考生们加油助威,愿考生 们"旗开得胜""马到成功"!

在长春市第一〇八学校考点,一名老 人身穿旗袍正在一处阴凉处休息,她已经 连续3天身穿旗袍守在考场外,为孙女加 油打气。"说实话,这旗袍穿在身上有点 紧,但为了给孙女带来好运,我必须得穿 上。今天是最后一天了,希望我孙女旗开 得胜,没有遗憾!"老人笑着说道。

在长春市第六中学考点,一名女士带 着二女儿同样身穿旗袍守在考场外,来为 大女儿加油,二人的旗袍颜色不同,但都 是寓意满满,祝福满满。"我都在这陪3天 了,天气比较热,妈妈不想让我来,但我就 想来给姐姐加油,愿姐姐旗开得胜、金榜 题名。"穿着花色旗袍的小女孩有些腼腆 地说。

18时15分,高考最后一科结束,在长 春市第六中学考点,第一个走出来的考生 显得很平静,脸上带着些许笑容。也有的 考生跑步前进,挥动臂膀,来表达此时内心

家长们纷纷上前送上鲜花并合影留 念。其中一名家长更是给孩子送上一大 束花,里面向日葵、百合齐全,寓意满满。 还有的全家出动,一起送上鲜花,考生则 笑得合不拢嘴! 考生和家长、老师们也是 紧紧相拥,纪念这一时刻,有的考生出来 后和老师同学相互之间交流着,迟迟不愿 离开,甚至说着说着落下幸福的泪水!

现场有多名家长高举条幅,上演"条 幅大战",以纪念这一重要时刻。"春风得 意马蹄疾,我为姜瀚举大旗!""青春不负, 未来可期! 预祝小丁同学高考圆满结 束。""热烈庆祝郭昊鑫高考结束,恭迎鑫 少爷凯旋而归!"条幅上写满各种祝福语, 现场仪式感满满。

随着考试结束,不少考生开始憧憬考 完想做的事,有的想休息几天好好睡个 觉,有的想先考个驾照,有的则想去旅 行。"我最想做的事是想请父母吃顿饭,并 和他们说声辛苦了,这几年从早到晚,父 母一直默默地陪伴着我,我都记在了心 里。"考生李同学说。

18时30分左右,考点外仍有考生没 有离开,他们纷纷合影拍照,以此来纪念 人生中最美的青春……

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 考生忘带准考证 民警15分钟取回

6月7日下午2时30分,长春市 第八十九中学高考考点一名考生在人 场时突然发现准考证遗落在附近宾 馆,焦急万分。现场执勤民警孔祥杰、 唐武了解情况后,立即启动应急预案,

驾驶警车护送考生赶往宾馆。

为争取时间,民警提前与宾馆 沟通确认准考证位置,并协调考点 做好应急准备。仅用15分钟,民警 便协助考生取回证件并安全返回考

考生兴奋地小跑着离开考场 本版图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 陆续 吕闯 摄

场,确保其顺利参加考试。临入场 前,民警还细心提醒考生放松心态, 专注应考。民警暖心举动赢得了在 场家长和老生的占特

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 粗心考生忘带身份证 汪清森林公安暖心助力

6月6日,汪清县某考点外上演了 -场争分夺秒的"爱心速递",有惊无 险地解决了高考考生的燃眉之急。

当日15时,一名考生提前熟悉 考场时,突然发现自己把身份证落 在了100公里外的天桥岭林区老 家。没有身份证,就意味着无法参 加考试。在考生不知所措之时,远 在林区的父亲也心急如焚,他翻遍 家中每个角落,终于在儿子的书桌

里找到身份证,可村上最后一班开 往具城的车早已发车。

站在村口,老林手在颤抖---手 机里传来儿子带着哭腔的声音: "爸,怎么办?没有身份证我进不了 考场啊!"正在天桥岭林区护考执勤 点的汪清森林公安分局交通管理大 队民警注意到了他的异常,迅速上 前询问,了解情况后即刻决定帮考 生送身份证。时间紧迫,一刻也不 敢耽搁,为了节省时间,指挥中心提 前协调沿线警力疏导交通,开辟出 一条"绿色通道",16点35分,当闪烁 着警灯的警车出现在考生视野中 时,他三步并作两步冲上前。交警 将证件递到他手中的那一刻,这个 18岁的大男孩眼眶瞬间红了:"谢谢 警察叔叔!"

延长才 于世鹏 城市晚报全媒体

# 前郭消防救援大队深入考点 消防知识宣传与高考同行

2025年高考来临,为给全县高 考学子营造一个良好的考试环境, 近期,前郭消防救援大队全力出击, 持续组织宣传人员深入辖区各高考

考点及周边场所开展消防安全宣传 活动。

通过此次宣传扩大了消防宣传的 覆盖面,提高了广大群众的消防安全

意识,从思想上认识到消防安全的重 要性,为考生们营造一个安全的高考 环境,为高考保驾护航!

城市晚报全媒体记者 吕闯